

## Чистосердечное признание Оськина

Автор: Admin2  
12.05.2016 20:28 -

---

На приеме, 11 мая 2016 г., мундеп В. С. Оськин рассказал посетителям о Выборном, который РРится в районе; о Сакибовой, которая назначена начальником штаба, бросив свою основную деятельность; о Гришиной, которую пытался выгородить (а какой же муж будет подставлять свою жену?) Ну, очень интересно!

Жители уже давно привыкли, что вся депутатско-чиновничья камарилья реагирует только отписками и отправляет их в суд. Владимир Сергеевич, помимо суда, указал новое направление - послал всех к Выборному, он отвечает за район и должен реагировать. Теперь все встало на свои места - мундепы ни за что не отвечают, ничего не знают, и ничего не хотят делать. Пять лет, как сыр в масле катались 17 мундеповских единиц, осваивая бюджеты на проведение праздников и согласовывая безобразные проекты. А теперь разгребать многочисленные безобразия отправляют к Выборному, который просто всех пошлет в суд.

{youtube}CwTO86wUxQ0{/youtube}